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TISKOVÁ ZPRÁVA 

                                        

 

Úřad práce ČR 

 

 

Více než třicítka středních škol a učilišť z okresu Mladá Boleslav a 

blízkých regionů se představí na „Výstavě studijních a učebních oborů 2022˝, 

která proběhne ve středu 5. 10. 2022 v Domě kultury v Mladé Boleslavi 

(Dukelská 1093) mezi 8.30 a 16.00 hodinou. Akci pořádá Kontaktní pracoviště 

Úřadu práce ČR v Mladé Boleslavi. Partnerem je Okresní hospodářská komora.  

 

Výstava je určena především žákům 8. a 9. tříd základních škol a jejich 

rodičům, ale také výchovným poradcům a všem, které zajímá možnost dalšího 

vzdělávání. Návštěvníci získají praktické informace o jednotlivých studijních oborech 

přítomných škol a učilišť. Vzdělávací zařízení připravila pro příchozí zajímavé 

prezentace, v jejichž rámci se dozví, jaké jsou podmínky pro přijetí ke studiu, co se 

budoucí středoškoláci během studia naučí a jak získané vědomosti a dovednosti 

následně uplatní v praxi. V neposlední řadě jim budou k dispozici i bývalí absolventi 

vybraných škol.  

„A to není zdaleka vše. Kromě toho vystavovatelé představí své 

rekvalifikační kurzy, které mohou využít třeba ti, co například chtějí změnit 

profesi nebo si prohloubit své dosavadní znalosti a zvýšit tak své šance na 

pracovní uplatnění. Zajímavé budou jistě i prezentace mimoškolních aktivit, 

jako jsou zahraniční stáže nebo praxe ve firmách. A samozřejmě nebudou na 

místě chybět ani zástupci Úřadu práce ČR. Poradí žákům a rodičům, jak 

nejlépe vybrat vhodné povolání a jak se zorientovat ve vzdělávací nabídce 

škol. Snahou je pomoci mladým lidem v tom, aby zvolili takový obor, po jehož 

absolvování najdou v co nejkratší době práci,“ shrnuje ředitel Kontaktního 

pracoviště ÚP ČR v Mladé Boleslavi Pavel Krpálek.  

Specialisté ÚP ČR též představí návštěvníkům širokou nabídku služeb, které 

úřad klientům poskytuje. Návštěvníci získají přehled o tom, co v dnešní době 

zaměstnavatelé v tomto regionu potřebují a o jaké profese mají především zájem. 

Vstup je pro návštěvníky zdarma. 
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V Mladé Boleslavi se představí  
na tři desítky škol  

      Praha, 30. 9. 2022 

https://www.youtube.com/channel/UCo0EprOghpnR5S1VEOKpQNA

